
Matemáticas II    Julio 2020 
 

PROBLEMA 5. Se da el plano  π: 2 x + y – z – 5 = 0   y los puntos A( 1, 2, – 1), B( 2, 1, 0 ). 

Obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado: 

a) La ecuación implícita del plano que pasa por los puntos  A, B y es perpendicular a  π.  (4 

puntos) 

b) Las ecuaciones paramétricas de la recta  r  que es perpendicular a  π  y pasa por A. 

Encuentra dos planos cuya intersección sea la recta  r.     (1+2 puntos) 

c) La distancia entre el punto  B  y la recta  r.   (3 puntos) 
 

Solución: 

a)  ¿Plano σ? /  A y B ∈ σ  y   σ ⊥  π. 

( )

( )

σ

σ
σ

σπσ ππ

depuntocomoBTomamos

111ABdedirectorvectoresAB
ByA

112ndedirectorvectoresn

,,,

,,,

−
→∈

−→⊥
→→

 

La ecuación del plano  σ, 
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Por lo tanto,  la ecuación del plano  σσσσ  es:   y + z – 1 = 0. 

 

 

b) ¿Recta  r? /  A ∈ r   y   r ⊥ π.  

De la recta r conocemos: 
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Las ecuaciones paramétricas de r,  ℜ∈
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Encontremos dos planos cuya intersección sea la recta  r. 

Escribimos la ecuación continua de  r,  
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Dos planos cuya intersección es la recta  r  son:  ττττ: x – 2 y + 3 = 0   y   ωωωω: x + 2 z + 1 = 0. 
 

 



c) ¿d(B,r)?  
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